



新华通讯社重点报刊

第4052期
总第5018期统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67主办
新华通讯社
出版
江苏现代快报传媒有限公司即时互动网站
都市圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com
地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-8478350196060短信互动平台
1.移动用户:发送短信、彩信至1065830096060
2.电信用户:发送短信到10659396060
3.联通用户:发送短信到1065596060视觉总监 皮伦
头版责任编辑 王磊
零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

兴化昨发生3级地震

一月内江苏两次地震 专家认为无大震预兆

据江苏省地震台网中心通报,11月26日15时45分,在江苏省泰州市(北纬33.0°,东经119.9°)发生3.0级地震。对此,江苏省地震局副局长张振亚表示,虽然本月16日在盐城大丰也发生了3.3级地震,但江苏近期没有出现破坏性地震前兆。

当地社会秩序稳定

“有地震吗,没感觉到啊!”昨天下午,当记者获知兴化发生地震之后,立即打电话给在兴化的朋友,但他却一点感觉都没有,“地震发生的时候,我在外面,如果在室内估计能感觉到。”

但据记者了解,3.0级地震已经属于有感地震,濒临震中的居民,能感受到震感。据媒体报道,兴化一农村的居民就感受到了震感,地震发生时,他们听到一阵“嗡嗡”声,窗户哗哗作响。

许多人还是切身感受到了这次地震的来临。仲小姐告诉记者,昨天下午坐火车从南京回南通,4点不到进入泰州,忽然感觉火车有震动,还持续了一会,车上人都有感觉,但没想到就是地震。后来火车晚点了一个多小时,途中停了三四次,“回家上网发现果然是地震,还好震级不大。”

但这样的地震没有造成当地恐慌。泰州一市民告诉记者,地震发生后不久,他就在电视的屏幕上看到了滚动告示,声称兴化发生3.0级地震,但未来不会有破坏性地震发生,请市民不要恐慌。

这种小震并非大震预兆

让许多居民感到困惑的是,在11月16日,距离兴化不远的盐城大丰,也发生了3.3级地震。这是否意味着江苏已经进入地震活跃期?小震频发,是大震要来的预兆吗?

“这两次地震都很正常,到目前为止,我们没有发现破坏性地震异常现象和前兆。”江苏省地震局副局长张振亚告诉记者,类似的小震活动,对于江苏来说,很正常。根据他们的监测,3.0级左右的小震,江苏陆地及沿海地区一年内要发生10次左右,陆地上大约五六次。

但是,兴化与大丰距离不远,短短的10天内,就发生两次地震。这两次地震是否属于同一个断裂带呢?张振亚也予以了否认,他告诉记者,从大范围来说,这两次地震,确实都发生在长江中下游黄海地震带上,但这是很大的范围,没有必然的联系,因为这两个震中都没有分布在断裂带上。类似的小震都是随机分布的,不会像破坏性的地震,一定要分布在断裂带上。

更巧的是,今年4月19日5时57分,在兴化也发生过2.8级地震。同一个地方,在半年内两次地震,这又意味着什么?张振亚说,这两次地震



制图 沈明

虽然都发生在兴化,但不是同一个点,所以也没有必然的联系,这种小震就有这种随机性,无规律可循。

张振亚表示,江苏省地震前兆台网有150多种监测手段,地震台网中心下设42个数字化地震测震台,目前没有发现破坏性地震异常现象和前兆。

另据记者了解,江苏主要的断裂带有郊庐断裂带、茅山断裂带等。其中,郊庐断裂带中段(沈阳-宿迁段)自公元1400年以来发生8.5级地震1次,发生7.0至7.9级地震7次。

快报记者 朱俊俊

天气

本月南京仅一场雨 未来三天多云

连续的晴天,空气里的浮尘多了,少雨的天气也出乎人们的想象。江苏北部已经出现了秋旱。本月南京只在15日下了一场小雨。

“太干了,浮尘又多,一天洒水两次完全不够。”据南京市城管局环卫处一负责人介绍,现在一辆车每天洒水四次,已经达到夏季三伏天的标准了。全市一共才60多辆洒水车,数量有点捉襟见肘。

明天,还有一股冷空气来到江苏,冷空气过境前后,天上云会略有增多。未来三天,最低气温都在5℃左右,午后最高气温能达到15℃左右。

快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天	晴转多云,偏北风4级,5℃~16℃
明天	多云,4℃~14℃
后天	多云,5℃~17℃

早中晚天气预报

早晨	晴到多云,7℃左右
中午	晴到多云,15℃左右
下午	晴到多云,12℃左右

错版邮票“全国山河一片红”是亿万藏家梦寐以求的藏品,《错版珍邮》大典再度引起关注。1878年至今120枚错版邮票及对比邮票7枚全部搜齐,引发江苏人民团购、收藏、投资、传家、馈赠的热潮!

邮史上首部《错版珍邮》大典江苏火爆发行

发行公告:邮票是国家的“第二货币”,珍稀邮票被称为“纸黄金”,特别是错版邮票更被公认为是极具升值潜力的“国家文物”,《错版珍邮》是权威机构为了传承中国集邮文化,展现中国邮票的经典历史,由国内多位著名资深邮票专家经过数年收集、整理出错票120枚及对比邮票7枚,中华全国集邮联合会会报《中国集邮报》编审,中国收藏家协会票证收藏委员会出品,内容涵盖历史、军事、人物、政治、科技等多个领域,是迄今为止收集错版邮票最多最全最完整的一部珍邮大典。

120枚错版邮票破例一起发行,跨越132年邮史, 无愧“财富”中的历史见证,历史中的财富大典。

错版邮票是邮政部门在邮票设计或者印制过程中产生错误而出现的错票,后因被发现紧急叫停,销毁,仅有少量流入市面,因此邮票藏家一直热捧错票,近年来错版邮票的上涨速度远远高于其它邮票。《错版珍邮》收入了1939年旧中华邮政发行的“香港中华二版孙中山像邮票”堪称中国第一错版珍邮;1949年“淮海战役胜利纪念”错票;错版文革邮票“革命圣地·天安门”;1950年发行的“中苏友好同盟互助条约签订”纪念错票;1978年发行的“气象”错票;1979年发行的《西游记》错票;“中国现代科学家”侯德榜错票;华士古达嘉马——航海路线错票等等珍邮。涵盖了民国、解放区、文革、现代等各时期错版珍稀邮票。藏家们惊叹:《错版珍邮》中的每一枚邮票都非常珍贵,错票资源相当紧缺,收藏价值堪比国宝。

《错版珍邮》收录的整版错版“庚午马”有望再创“金猴”神话

近几年以来,生肖邮票的价格在邮票市场上一路攀升,“金猴”更是创造了升值神话,1980年发行的整版猴票市场价已近百万元。《错版珍邮》中特别收录了全张80枚的“庚午马”整版邮票。1990年发行的“庚午马”邮票是我国首套马年生肖邮票,设计者误将马的右前腿画成向后的样子,因此成为生肖票中的唯一一枚错版邮票,近年来价格一直攀升,成为中国集邮爱好者竞相收藏的错版珍品,该套收录的整版马票升值空间无法估量!



《错版珍邮》中收录的“庚午马”整版邮票



邮史上首部《错版珍邮》,开创三大发行历史, 必将成就珍稀邮票的里程碑藏品!

错票数量最多:错票存世量极其实少,大部分都被回收销毁,邮票界平时难得见到一张错版邮票,此次发行的错版珍邮由60多位资深邮票专家共同参与经过数年收集,并且动用邮票博物馆等各个馆藏机构仅存的错版未盖销原票才得以艰难完成,囊括了120枚错版邮票是中国邮史上错票最多最全的一部。
错票发行时间跨度最长:从

1878年中国发行第一枚邮票至今各个历史时期国家发行的各类错票,横跨历史132年,堪称中国历史的见证,每一枚错票都是集邮爱好者梦寐以求的珍品,收藏意义无与伦比!
错票品种最全:包括40余种不同版别的错版邮票,内容涵盖历史、军事、人物、政治、科技等多个领域,是迄今为止收集错版邮票最多最全最完整的一部珍邮大典。

权威的审核出品单位确保《错版珍邮》

高保真 高价值 高收藏的至高地位

《错版珍邮》是由中华全国集邮联合会会报《中国集邮报》编审、中国收藏家协会票证收藏委员会出品的大型珍邮大典。该大典在收集整理过程中,邮票专家严格把关,严格审验,确保每枚邮票为真品,且品相上乘。专家的精心挑选和严格检验,保证了该邮票的高保真、高价值,另外册中收录的大部分邮票是第一次被收录的错票,收藏价值不言而喻。

绝版限量5000套,稀缺错票不可再生

《错版珍邮》绝版限量发行5000套,如此稀少的发行量是因一些珍贵邮票目前难以寻找,可谓“一票难求”。《错版珍邮》的汇集成册,经过数位专家多年的艰辛收集,动用大量民间收藏家的积蓄才得以发行5000套,已经达到极限,而相对全国邮票收藏者来说数量少之又少!

全国发行中心公告

《错版珍邮》由中华全国集邮联合会会报《中国集邮报》编审、中国收藏家协会票证收藏委员会出品,专家把关,确保每枚邮票都是原票真品,每套藏品均配有中国集邮报社、中国收藏家协会票证收藏委员会出具的《收藏证书》、中国保护消费者基金会出具的《防伪收藏证书》、北京市兰台律师事务所出具的《律师见证书》。

全国限量发行5000套

全国统一原始发行价:6800元/套

江苏省发行定购专线:

025-83806719 400-636-1949

江苏省发行地址:

南京市龙蟠中路28号长城书店一楼大厅

全省免费送货,货到付款 送货电话:13913960025

年份	国别	错版邮票名称	拍卖行	成交价
1996	瑞典	黄色3斯基林	瑞士戴维菲尔德曼公司	230万美元
2006	中国	首都名胜,俗称“放光芒”	嘉德国际拍卖公司	40.7万人民币
2009	中国	面值8分“全国山河一片红”	香港布约翰秋季拍卖会	368万港元
2010	中国	民国版北京宫门“倒印”票	香港苏黎世邮票春拍	103.5万人民币